SZALLODAI SZAMOZAS
(RendKkiviil ritkan hasznaljak ezért a gépkonyvbol kimaradt, de
barmelyik elektronika tudja.)

Ez egy olyan szdmozasi rendszer, ahol az els6 szam az emelet, (pontosabban, szint) és ezt
egésziti ki a lakés szinten beliili ajtészama. A rendszer 9 szintig normal klaviatiraval, e f6l6tt
4 digites klaviataraval hasznalhato.

Ebben az esetben az elektronika a klaviatiran bevitt lakdsszamot az ahhoz az ebben a
rendszerben tartozd ,késziilékszdmra” szamitja at, ugyanis a késziilék szama (amelyre
koédolva van) nem egyezik annak hivoszamaval.

A programozas menete:
1. Az lizemi konfiguraci6 beallitasa [P- ] szintrél
e Bevissziik: 2,9,KULCS,7,KULCS — erre a kijelz6 [-1-]-et mutat.
e Bevissziik: 0,KULCS, - ezzel az elektronikat ,,szallodai lizemmodra™ allitottuk.
o KULCS (akijelz6 ,,P- -t mutat. (Ez utan beéllithatjuk a ,,szobaszamot™)
2. A hatarkiterjesztés szallodai szamozasnal az egyes szinteken levo lakdsok (szobdk) szama.
Példankban a szobak szama “A”. Ennek megfelelden allitsuk be a hatarkiterjesztést. Ennek
modja [P- ] - r6l:
e Bevisszik: 9,KULCS, DEL
e Bevissziik a kivant hatarkiterjesztés értékét, A-t, majd KULCS-csal megerdsitjiik.
o KULCS+DEL-el zarjuk a programozast.
3. Képlet a késziilék szdmanak kiszamitasara a szobaszambol: (XX-1)A+YY
A képlet értelmezése:

Szobdk szama szintenként: A
Lakasszam: XXYY
E szambol az emelet (szint): XX
Az ajtészam (emeleten beliil): YY

Példa: 2.¢.3 =203, 9..8 =908 Szintenkénti szobak szama — “A” =8
101 sz. szoba XX=1 YY=1 késziilék szama: (1-1)8+1= 1

102 sz. szoba XX=1 YY=2 késziilék szama: (1-1)8+2= 2

203 sz.szoba XX=2 YY=3 késziilék szama: (2-1)8+3=11

805 sz. szoba XX=8 YY=5 késziilék szama:  (8-1)8+5=61

908 sz. szoba XX=9 YY=8 késziilék szama: (9-1)8+8=80

A Szamzarkodok: a késziilékszamoknak felelnek meg, tehat a:

101-es szoba szamzarkodja az “1” szamu késziilékhez tartozo kod

102‘65 13 (13 a ‘62” (13 (13 13 ¢
203_as 19 (13 a C‘l 1” [13 [13 (X9 [
805_6S 13 (13 a ‘5617’ (13 (13 X3 ¢

908'35 19 (13 a ‘680” 19 (13 19 19



